

Bucuresti, iunie 2005

## **Un nou record mondial consemnat în Guinnessbook renaște speranța pentru bolnavii care sufera de limfom malign**

Compania F.Hoffmann – LaRoche sustine cel mai lung “Telefon-fără-fir”, act dedicat conștientizării impactului global al limfomului malign

746 de persoane din întreaga lume au contribuit la rescrierea istoriei prin unirea eforturilor de a doborâ recordul mondial pentru cel mai lung “Telefon-fără-fir” – recordul inițial Guinnessbook era stabilit de 718 persoane. Având scopul declarat de a mări gradul de conștientizare a pericolului reprezentat de limfomul malign, o forma de cancer sanguin cu potențial mare de mortalitate, participanți din 59 de țări au stat unul lângă celalalt pentru a-și transmite urmatorul mesaj: “există o nouă speranță pentru pacienții cu limfom”. Încercarea de doborâre a recordului mondial a coincis cu cea de a IX-a Conferință Internațională a Limfomului Malign (ICML) care s-a desfășurat la Lugano, în Elveția.

Limfomul malign reprezintă o formă grava de cancer al limfocitelor (celulele sistemului imun) care poate cauza moartea în termen de șase luni, în cazul formelor agresive de boala, dacă nu este tratat – astfel conștientizarea bolii și simptomelor sale este de o importanță vitală. Mai mult de 360,000 persoane, la nivel global, sunt diagnosticate anual cu limfom și la fiecare nouă minute un nou caz este descoperit. Cu toate acestea, publicul nu cunoaște foarte bine boala, simptomele sale fiind foarte dificil de identificat și de foarte multe ori confundate cu unele mai puțin serioase, precum cele ale gripei sau oboselii generale. În ultimii cinci ani, odată cu apariția a anticorpilor monoclonali, s-au înregistrat progrese vizibile în tratamentul limfomului, care au permis unui număr din ce în ce mai mare de pacienți să stopeze simptomele sau chiar să se vindece.

Adam Morris, fost jucător profesionist de fotbal, supraviețuitor al unui limfom “non-Hodgkin” și participant la eveniment a declarat: “Sunt onorat să fiu parte a acestui eveniment istoric. Sper că atât

contribuția mea, cât și a celorlalți participanți să crească gradul de conștientizare al pericolului bolii și să renască speranța pentru controlarea limfomului. Dacă acest eveniment va avea ca rezultat informarea a sute de mii de bolnavi de limfom că există tratamente care dau rezultate pozitive, atunci ne-am îndeplinit scopul.”

Profesorul Franco Cavalli, Directorul Institutului de Oncologie al Sudului Elveției și Președinte al Comitetului de Organizare al ICML, ce care a fost primul în lanțul “Telefonului-fara-fir” declară: „Doborârea recordului mondial este o mare realizare. Toți participanții la ICML și-au manifestat interesul pentru vindecarea limfomului și reiese destul de clar din evenimentul de astăzi că există un angajament real pentru îmbunătățirea vieților persoanelor bolnave de limfom prin comunicarea datelor despre această boală. Demonstrând că există speranța pentru persoanele afectate de limfom prin diagnosticare și tratament corect, sperăm că acest eveniment va schimba ceva”.

Organizatorii și participanții speră ca prin doborârea recordului și înregistrarea sa în Guinnessbook, să ajute la informarea cât mai persoane din întreaga lume despre simptomele limfomului, astfel încât acest lucru să determine un diagnostic rapid și corect, tratament adecvat și refacerea vieților pacienților.

#### **Despre F. Hoffmann – La Roche**

F. Hoffmann - La Roche este o companie farmaceutică cu un spectru unic de soluții terapeutice integrate, fiind prezentă în 150 de țări. De peste 100 de ani, compania este activă în descoperirea, dezvoltarea, producția și furnizarea de soluții terapeutice inovative, care se adresează prevenirii, diagnosticului și tratamentului bolilor, cu misiunea de a furniza soluții terapeutice inovative pentru îngrijirea sănătății, cu rolul de a îmbunătăți semnificativ calitatea vieții oamenilor. Considerată un deschizător de drumuri în medicină, compania F.Hoffmann - La Roche este lider de piață în soluții pentru diagnostic, compania numărul unu în terapia bolilor oncologice și unul dintre cei mai mari furnizori de medicamente pentru domenii cum sunt virologia și transplantul.

Soluțiile medicale furnizate de F.Hoffmann - La Roche se bazează în cea mai mare parte pe biotehnologie și sunt rezultatul colaborării cu mai multe centre internaționale de cercetare.